



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ИНФОРМИСАЊА И
ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА
Београд, Немањина 22-26
Број:110-00-23/2023-05
Датум: 6. јун 2023.год.

СМЕРНИЦЕ

ЗА ОТВАРАЊЕ НАМЕНСКИХ ПОДРАЧУНА ЗА ПРЕНОС СРЕДСТАВА ДОБИЈЕНИХ У ПОСТУПКУ ПРОЈЕКТНОГ СУФИНАНСИРАЊА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

Правна лица и предузетници (у даљем тексту: корисници) који су добили средства на конкурсима за суфинансирање пројеката у области јавног информисања и путем појединачних давања, морају имати отворене **посебне** наменске подрачуне у Управи за трезор, за пренос добијених средстава. Наменски подрачуни се отварају у надлежној филијали Управе за трезор, у складу са наменом за коју су средства додељена.

На основу Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС”, бр. 83/14, 58/15 и 12/16 – аутентично тумачење) Република Србија, аутономна покрајина и јединице локалне самоуправе средства додељују за следеће две намене, и то:

- 1. производњу медијских садржаја и**
- 2. организовање и учешће на стручним, научним и пригодним скуповима као и унапређивање професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања.**

За сваку наведену намену, на основу акта о додели средстава, **потребно је отворити посебан наменски подрачун** на који ће органи јавне власти који расписују конкурсе, на целокупној територији Републике Србије, преносити додељена средства.

Корисник који има **отворен посебан наменски подрачун, који подлеже извршењу принудне наплате, а који је отворен пре 11. фебруара 2023. године** (пре ступања на снагу Правилника о начину утврђивања и евидентирања корисника јавних средстава и о условима начину за отварање и укидање подрачуна консолидованог рачуна трезора код Управе за трезор „Службени гласник РС”, број 11/23) може исти користи, за једну од наведених намена, под условом да надлежној филијали Управе за трезор достави:

- акт о додели средстава за једну од две наведене намене из другог пасуса ове Смернице;
- Изјаву да ће већ отворен подрачун користити само за ту конкретну намену, у ком случају ће надлежна филијала Управе за трезор извршити преименовање назива подрачуна, у складу са називом намене (једна од две наведене намене).

Документ на основу којег се утврђује намена доделе средства корисницима, је **решење органа јавне власти о додели средстава по расписаном конкурсном или појединачном давању.**

Корисник који добије средства на конкурсима у области јавног информисања или путем појединачних давања, након 11. фебруара 2023. године, а који **није имао отворен посебан наменски подрачун** код Управе за трезор ни за једну од наведених намена, отвара посебан наменски подрачун у зависности од намене за коју су му средства додељена (за производњу медијских садржаја или за организовање и учешће на стручним, научним и пригодним скуповима као и унапређивање професионалних и етичких стандарда у области јавног информисања). **Уколико су средства добијена за обе намене**, за сваку о њих отвара се **посебан наменски подрачун.**

Након отварања подрачуна **за одређену намену** (нпр. за средства која се додељују за производњу медијских садржаја, од стране једног органа јавне власти са једног нивоа власти) исти подрачун се користи за пренос средстава која су корисницима, **само за ту намену**, доделили и други органи јавне власти (са других нивоа јавне власти) на конкурсима у области јавног информисања или путем појединачних давања.

Све наведено се примењује, у случајевима када орган јавне власти преноси средства кориснику (на основу акта о додели средстава), која подлежу извршењу принудне наплате, са одговарајуће економске класификације. У том случају за конкретну намену у Управи за трезор отвара се подрачун који подлеже извршењу принудне наплате.

Уколико је корисник добио средства, за конкретну намену са једног нивоа власти, и иста подлежу извршењу принудне наплате (на основу чега је отворен подрачун у Управи за трезор), па за исту намену добије средства са другог нивоа власти а та средства су ослобођена од извршења принудне наплате, у том случају се отвара нови подрачун за исту намену чија средства су ослобођена од извршења принудне наплате.

МИНИСТАР
др Михаило Јовановић

